
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ХАРКІВСЬКА САНАТОРНА ШКОЛА №1»
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

НАКАЗ

Харків

05.01.2024                                                                         № _30-о_

Про підсумки роботи 

з питань запобігання усім видам 

дитячого травматизму

у І семестрі 2023/2024 навчального року 

На виконання ст. 3, 17, 24, 51, 53 Закону України «Про освіту», ст. 22, 38

Закону України «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства»,

«Про  дорожній  рух»,  «Про  захист  населення  від  інфекційних  хвороб»,

постанов  Кабінету  Міністрів  України  від  09.12.2020  №  1236  «Про

встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних

заходів  з  метою  запобігання  поширенню  на  території  України  гострої

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»

(зі змінами), від 22.03.2001 № 270 «Про затвердження Порядку розслідування

та обліку нещасних випадків невиробничого характеру» (зі змінами),  Плану

заходів щодо реалізації Стратегії підвищення рівня безпеки дорожнього руху

в Україні на період до 2024 року, затвердженого розпорядженням Кабінету

Міністрів України від 21 жовтня 2020 року № 1360-р, постанови Кабінету

Міністрів  України  від  21.12.2020  №  1287  «Про  затвердження  Державної

програми підвищення рівня безпеки дорожнього руху в Україні на період до

2024 року» та в рамках реалізації заходів Другого Десятиліття дій з безпеки

дорожнього  руху  2021-2030  у  світі,  наказів Міністерства  освіти  і  науки

України  від  18.04.2006 № 304 «Про затвердження Положення про порядок
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проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці в закладах,

установах, організаціях, підприємствах, підпорядкованих Міністерству освіти

і науки України», від 26.12.2017 №1669 «Про затвердження Положення про

організацію роботи  з  охорони праці  та  безпеки  життєдіяльності  учасників

освітнього процесу в установах і закладах освіти», від 16.05.2019 № 659 «Про

затвердження Положення про порядок розслідування нещасних випадків, що

сталися  із  здобувачами  освіти  під  час  освітнього  процесу»,  листів  від

24.08.2023 № 1/12702-23 «Щодо організації  виховного процесу в  закладах

освіти  у  2023/2024  навчальному році»,  від  13.12.2023  № 1/19632-23  «Про

організацію  та  проведення  заходів  з  питань  безпеки  життєдіяльності

учасників освітнього процесу на час зимових канікул», Концепції Державної

цільової  соціальної  програми  протидії  торгівлі  людьми на  період  до  2025

року,  регіональної  Програми забезпечення  публічної  безпеки  і  порядку  та

протидії злочинності на території Харківської області на 2020-2023 роки  та

згідно  плану  роботи  КОМУНАЛЬНОГО  ЗАКЛАДУ  «ХАРКІВСЬКА

САНАТОРНА ШКОЛА №1» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ (далі  –  КЗ

«ХСШ №1» ХОР)  на  2023/2024  навчальний рік  проводилась  робота  щодо

попередження усіх видів дитячого травматизму з використанням технологій

дистанційного навчання. 

З  поліпшення  профілактичної  роботи  з  питань  запобігання  всім  видам

дитячого  травматизму  протягом  І  семестру  2023/2024  навчального  року

вихованці взяли участь у наступних заходах: 

-  з метою виховання почуття відповідальності за своє життя та життя інших

людей, формування пильності учнів та спостережливості до предметів, що їх

оточують; донесення інформації про вибухонебезпечні предмети та речовини,

про  їхню  загрозу  життю  та  здоров’ю  провідним  інспектором  ВЗНС  по

Київському  району  ХМТГ  ГУ  ДСНС  України  у  Харківській  області,

підполковником  служби  цивільного  захисту  Олександром  ЗУБАХОЮ  для

учнів  8-11  класів  проведено  інформаційну  годину  «Мінна  небезпека»

(вересень 2023);
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- Всеукраїнський тиждень протидії булінгу (вересень 2023);

- Тиждень безпеки дорожнього руху  (листопад 2023); 

- Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства» (листопад-грудень 2023). 

Велику роботу з охорони здоровя і життя дітей та з питань техніки безпеки з

учнями  проводять   вихователі  та  класні  керівники.   Вони  багато  уваги

приділяють зміцненню здоровя учнів, підтримують тісний контакт із батьками

та медичними працівниками.

Класними керівниками та вихователями проведено:

-  онлайн-заняття з учнями з питань правил поведінки на льоду та надання

першої допомоги потерпілим при переохолодженні та обмороженні (жовтень-

листопад 2023);

-  бесіди з  попередження дитячого травматизму під час осінніх канікул

(жовтень 2023); 

- бесіди з попередження дитячого травматизму під час  зимових канікул

(грудень 2023); 

- профілактичні бесіди «Безпека дітей під час війни», «Правила поводження

під  час  обстрілу»,  «Підозрілі  небезпечні  предмети»,  «Увага!  Повітряна

тривога», «Вибухонебезпечні предмети» тощо;

- індивідуальні та групові бесіди з батьками з питань безпеки життєдіяльності

дітей під час проведення освітнього процесу за межами закладу;

-  онлайн-зустрічі  з  батьками  з  питань  проведення  вакцинації  проти  кору,

епідемічного паротиту та краснухи серед дитячого населення відповідно до

Календаря;

-  інформування  батьків  з  профілактики  та  уникнення  зараження  вірусним

гепатитом А. 

Бесіди з вихованцями фіксуються в електронних класних журналах.  

Провідним  інспектором  ВЗНС  по  Київському  району  ХМТГ  ГУ  ДСНС

України у Харківській області,  підполковником служби цивільного захисту

Олександром ЗУБАХОЮ  для педагогічного колективу КЗ «ХСШ №1» ХОР

проведено онлайн-заняття з  питань правил поведінки на льоду та надання
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першої  допомоги  потерпілим  при  переохолодженні  та  обмороженні  та

«Мінна небезпека» (жовтень 2023). 

Відповідно до Плану заходів щодо попередження випадків учинення суїцидів

та навмисних самоушкоджень  серед учнів (наказ по КЗ «ХСШ №1» ХОР від

01.09.2023 № 138-о «Про організацію роботи з питань профілактики серед

учнівської молоді  щодо попередження випадків учинення дітьми суїцидів та

навмисних  ушкоджень»)  практичним  психологом  ЯКОВЕНКО  Н.О.  та

соціальним  педагогом  СОЛОГУБ  К.Б.  проведено  наступні  заходи:

розміщення  на  сайті  закладу,  у  групі  Facebook та  на  освітній  платформі

Human буклетів,  пам'яток  «Чарівні  вислови,  щоб  знайти  спільну  мову  з

дитиною»,  «Палаюча  газета.  Правила  поведінки»,  корисної  інформації  до

Всесвітньго дня запобігання самогубств, «Психічне здоров'я підлітків. Куди

звернутися  за  допомогою?»,  «Правила  поведінки  при  спілкуванні  у  сім'ї»,

«Моє  тіло  та  одяг:  збереження  приватності»,  «6  важливих  речей  у

спілкуванні,  які  сприяють  безпечному  та  комфортному  шкільному

середовищі»,  «Психологічні  поради  щодо  стабілізації  емоційного  стану»,

ознайомлення  підлітків  з  психологічним  тренажером  Happy Mind та  з

мультфільмами,  що  рятують  для  підлітків  про  запобігання  сексуального

насильства.

Година спілкування у дистанційному форматі «Булінг у соціальних мережах»,

«Я проти насильства», дискусія  «Обіймай батьків та друзів частіше. Вплив

обіймів на здоров'я», онлайн-спілкування  «Кібербуліг-як себе убезпечити?»,

до  Європейського  дня  захисту  від  сексуального  насильства  година

спілкування «Тут мене не торкайся!», обговорення на тему «Самоповага або

як  казати  «НІ»,  година  спілкування  (онлайн)  «Якщо  ви  стали  свідками

насильства- не будьте байдужими».

Онлайн-обговорення з батьками  «Захист дітей в інтернеті»,  «Як підтримати

дитину та  допомогти  їй  говорити  про свої  почуття»,  «Підлітковий суїцид.

Увага!»,  «Булінг»,  «Протидія  торгівлі  людьми.  Безпечна  міграція»,  «Як

правильно  хвалити  дитину,  щоб  підтримати  її»,  «Ідемо  до  психолога.  Як
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підтримати дитину?».

Питання  запобігання  дитячого  травматизму  розглядались  на  засіданнях

педагогічної  ради  школи,  нарадах   при  директорові,  батьківських  зборах

шкільних і класних. 

На виконання Кодексу цивільного захисту України, наказу Міністерства освіти

і науки України від 28.09.2017 № 1324 стосовно затвердження Плану заходів

щодо посилення протипожежного та техногенного  захисту об’єктів,  наказу

МВС України від  30.12.2014  № 1417 «Про затвердження Правил  пожежної

безпеки  в  Україні»  (зі  змінами),  зареєстрованого  в  Міністерстві  юстиції

України 05 березня 2015 р.  за  № 252/26697 протягом І  семестру 2023/2024

навчального року  у    КЗ «ХСШ №1» ХОР проводилися  профілактичні бесіди

з  вихованцями  щодо  дій  учнів  під  час  пожежі,  засобів  пожежогасіння,

індивідуальних засобів захисту  щодо.  

В  закладі  обладнано  тематичні  стенди  і  наочну  агітацію  з  дорожньої,

пожежної безпеки, цивільного захисту.

На офіційному сайті закладу освіти  постійно оновлюється інформація щодо

попередження різних видів травмування дітей,  рекомендації,  пам’ятки,  для

батьків щодо виховання у дітей відповідальності за свою безпеку:  «Онлайн

безпека»,  «Правила  поведінки  на  льоду»,  «Підлітковий  суїцид»,  «Дитяча

апатія», «Практика відновлення ресурсу», «Як захистити дітей від булінгу?

(поради батькам)», «Небезпека від вогню», «Обережно! Гриби», «Небезпечні

ситуації на дорогах, хто їх створює», «Алгоритм дій у разі радіаційної аварії»,

«Права  та  обов’язки  батьків»,  «Права  дитини»,  «Обережно!  Міни!»  тощо;

розміщено  інформаційні матеріали щодо спалаху кору в Україні, вакцинації

проти  кору,  календар  профілактичних  щеплень,  профілактика  вірусного

гепатиту А.

Протягом   І  семестру  2023/2024   навчального  року   під  час  освітнього

процесу нещасних випадків не було, що свідчить про систематичну роботу

педагогічних  працівників  з  дотримання  правил  безпеки  під  час  освітньої

роботи.
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З метою забезпечення реалізації державної політики в галузі охорони

дитинства та з метою запобігання випадкам дитячого травматизму 

НАКАЗУЮ:

1. Відзначити  якісну  роботу  з  питань  запобігання  всім  видам  дитячого

травматизму.  

2. Класним керівникам і вихователям постійно проводити спільно з відповід-

альними органами внутрішніх справ розяснювальну роботу, бесіди, заходи з

учнями 3-11 класів, їх батьками з безпеки життєдіяльності з питань дій у разі

оголошення  про  загрозу  виникнення  надзвичайної  ситуації,  у  тому  числі

сигналу «Повітряна тривога», дотримання правил пожежної, техногенної без-

пеки та безпеки дорожнього руху, профілактики шлунково-кишкових захворю-

вань,  дотримання правил гігієни у період поширення епідемічних захворю-

вань,  користування  громадським  транспортом,  поводження  з  незнайомими

людьми  та  підозрілими  предметами,  безпечного  перебування  біля  річок  та

водоймищ, вкритих кригою, використання піротехніки тощо, а також безумов-

ного дотримання обмежень задля запобігання поширенню гострих респіратор-

них та інфекційних захворювань, пропаганди здорового способу життя.

Постійно 

3. КРАТКІЙ О.А., заступнику директора з виховної роботи:

3.1.Надавати своєчасну методичну та  організаційну допомогу  класним кері-

вникам та вихователям з питань щодо удосконалення профілактичної роботи з

учнями та батьками з попередження дитячого травматизму. 

Протягом 2023/2024 навчального року

3.2. Взяти під особистий контроль проведення Тижня з основ безпеки життє-

діяльності, Тижня здорового способу життя, Тижнів безпеки дорожнього руху.

3.3. Ширше залучати медичних працівників закладу освіти до профілактичної

роботи  серед  школярів,  посилити  роботу  з  профілактики  інфекційних

захворювань, пропаганди здорового способу життя.
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3.4.  Довести  до  відома  усіх  педагогічних  працівників  на  методичному

об'єднанні вихователів, класних керівників даний наказ.

Січень 2024

4. На нарадах при директорі, класних зборах, батьківських зборах обговорю-

вати кожний з нещасних випадків, які трапилися у КЗ «ХСШ №1» ХОР, а та-

кож причини захворювання учнів, намічати конкретні заходи з їх попереджен-

ня з призначенням відповідальних осіб і термінів виконання.

Протягом 2023/2024 навчального року

5. Вихователям планувати та проводити профілактичну роботу з учнями та від-

ображати роботу у  електронних журналах продовженого дня.

Протягом 2023/2024 навчального року

6. Класним керівникам на класних батьківських зборах проводити бесіди щодо

профілактики дитячого травматизму, необхідності  прищеплення  учням нави-

чок зберігати власне життя та здоров’я,   відображати це у протоколах батькі-

вських зборів.

Протягом 2023/2024 навчального року

7.  ЯКОВЕНКО  Н.О.,  практичному  психологу,  забезпечити  надання

психологічної  допомоги  учасникам  освітнього  процесу  в  умовах  воєнного

стану.

                            Протягом 2023/2024 навчального року

8. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з

виховної роботи КРАТКУ О.А. 

Директор закладу   О.КАРАСИК

Оксана Кратка


	 НАКАЗ

